
ATA DA CENTÉSIMA QÜINQUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SEGUNDA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 19 DE JULHO 

DE 2000. 

 

Aos dezenove dias do mês de julho do ano de dois mil, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se 

ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da vereadora Lori Magdalena 

Messer, estando ainda presentes os seguintes edis: Romeo Vogel, Rosiméri Petry Weber, Adelar 

Henrique Schmitt, Maria Beatris Weber Enzweiler, Angelino Ferreira Neckel, Paulo Froehlich, João 

Adelmo Welter e Marli Paulina Scheffler Krummenauer. A Presidente declarou aberta a Reunião, e 

solicitou de imediato, à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Maria Beatris W. Enzweiler, a 

procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, não houve objeções. Sendo 

a mesma aprovada por unanimidade. Em CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, constaram: Da União 

dos Vereadores do Rio Grande do Sul-UVERGS, o OF.CIRC.N°068/00 GP/SE, convidando os 

vereadores a participarem do XXIV Congresso Estadual de Vereadores(as), Assessores, Servidores e 

Técnicos Legislativos de Câmaras Municipais do Rio Grande do Sul, a realizar-se nos dias 19, 20 e 21 

de julho de 2000, na Sociedade Rio Branco, no Município de Cachoeira do Sul/RS. Do 

Superintendente de Negócios da Caixa Econômica Federal de Novo Hamburgo, Senhor Paulo Nergi 

Boeira de Oliveira, comunicado, informando a alteração do Termo Aditivo ao Contrato de Repasse 

n°9726553/MA/CAIXA/99, celebrado com o Município de Presidente Lucena, pela qual era alterado o 

valor da contrapartida. Do vereador Romeo Vogel, o Of.n°004/RV/2000(ofício número zero zero 

quatro barra dois mil), solicitando que após ouvidos os demais pares, fosse encaminhada ao Poder 

Executivo, a Indicação de N°004/2000(número zero zero quatro barra dois mil), que se encontrava 

anexa. Em continuidade passou-se às EXPOSIÇÕES PESSOAIS. Expôs a Presidente da Mesa, que 

nenhum edil havia se inscrito para usar da palavra neste espaço, e portanto passaria-se, de imediato, à 

apreciação das proposições. Pediu à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Maria B. W. Enzweiler, 

que procedesse a leitura da proposição apresentada. Procedendo a Secretária da Mesa, a leitura da 

Indicação de N°004/2000(número zero zero quatro barra dois mil), apresentada pelo vereador Romeo 

Vogel, dirigida ao Prefeito Municipal. Nesta, indicou a execução de conserto da luminária da rede de 

iluminação pública localizada defronte a Malharia Ellis, na localidade de Nova Vila. Colocada em 

discussão a Indicação, comentou o vereador Adelar H. Schmitt, que os responsáveis pela manutenção, 

por certo deveriam passar a noite em todas as localidades do Município para verificar a existência de 

luminárias estragadas, pois que essas existiam em vários locais. Expôs a Presidente da Mesa, que as 

luminárias poderiam estragar de um dia para outro e somente a noite era possível verificar melhor o 

problema.  Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade. Em continuidade, como não havia projetos na pauta de votações e nem inscrições para o 



período do grande expediente, agradeceu a Presidente aos munícipes e ao representante do Jornal O 

Diário, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte, em caráter 

ordinário, para o dia 27(vinte e sete) de julho, do corrente ano, no mesmo horário e tendo por local a 

nova Sede do Poder Legislativo. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, 

elaborou a presente Ata a qual após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da 

Mesa Diretora. 

 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                            SECRETÁRIA                                                          PRESIDENTE 

 


